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ΘΕΜΑ A
 Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις,
 γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη σωστή ή λανθασμένη δίπλα στον 
αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
1. Δύο εντός και επί τα αυτά μέρη γωνίες παραλλήλων ευθειών που τέμνονται από τρίτη 

  είναι ίσες.
2. Δύο γωνίες με τις πλευρές τους παράλληλες είναι ίσες.

3. Αν δύο ευθείες που τέμνονται από τρίτη σχηματίζουν εντός εκτός και επί τα αυτά μέρη γωνίες οι οποίες δεν είναι ίσες, τότε οι δύο αυτές ευθείες τέμνονται.

4. Οι εκτός και εναλλάξ γωνίες δύο παράλληλων ευθειών που τέμνονται από τρίτη ευθεία 

    είναι ίσες, ως κατακορυφήν ίσων γωνιών.
5. Αν μία ευθεία τέμνεται κάθετα από μία δεύτερη, τότε θα τέμνει κάθετα και κάθε 

    παράλληλη προς αυτήν τη ευθεία.

Μονάδες 5
ΘΕΜΑ Β
Α. Έστω μία γωνία 
[image: image3.bmp] και Οz η εσωτερική της διχοτόμος. Έστω σημείο Γ της

 προέκτασης της Οx (προς το μέρος του Ο) και σημείο Δ της Οψ τέτοιο ώστε το τμήμα ΓΔ

να είναι παράλληλο στην Οz. 

α. Να δείξετε ότι το τρίγωνο ΓΟΔ είναι ισοσκελές.

β. Έστω Μ το μέσο του ΓΔ. Να αποδείξετε ότι 
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Β. Έστω τρίγωνο ΑΒΓ. Θεωρούμε τη διχοτόμο της γωνίας Α και τις εξωτερικές διχοτόμους
 των γωνιών Β και Γ οι οποίες τέμνονται στο Δ. Από το Δ φέρνουμε παράλληλη στην ΒΑ η

οποία τέμνει τη ΒΓ στο Ε και την ΑΓ στο Ζ. Να αποδείξετε ότι:
α. Το τρίγωνο ΑΔΖ είναι ισοσκελές.

β. ΒΕ = ΕΔ

γ. ΖΕ = ΑΖ – ΒΕ.

Μονάδες: (5 + 2) +  (2 + 3 + 3) = 15
ΒΑΘΜΟΣ
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